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１　きのう、いちごが１６ことれました。きょうも何こかとれたので、いちごがぜんぶで３１こになりました。きょうとれたいちごの数は何こですか。
1 もんだいを図にあらわしましょう。
2 しきと答えを書きましょう。また、なぜその式になったか、りゆうを　書きましょう。

（しき）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（答え）

（りゆう）


　領域：「数と計算」「数量関係」
　単元：「たし算・ひき算」

　評価の観点：
出題の趣旨：① 数量関係をとらえて、図にあらわすことができるかどうかをみる。
2 逆思考の問題の立式ができるか。また、立式した理由を説明できるかをみる。

解答：①　

　　　　②　（しき）３１－１６＝１５　　　　答え　１５こ

　　　　　　　（りゆう）

（例）きょう何こかふえたので３１こになったので、ふえた数ははじめの数をひけばわかるから。

1 ２　次の問題はなに算を使う問題ですか？たし算、ひき算、かけ算の中からえらんで答えましょう。また、その式を書きましょう（答えはいりません）。

2 ８円のあめと６円のあめを買いました。ぜんぶで何円ですか？
3 ８円のあめを６こかいました。ぜんぶで何円ですか？
4 りんごが８こ、みかんが６こあります。どちらが何こ多いですか？
5 赤いおはじきが８こあります。青いおはじきは、赤いおはじきより６こ多いそうです。青いおはじきは、何こありますか。
6 ８このみかんのうち、６こ食べました。のこりは何こですか。
7 ８人の子どもに、６こずつおはじきをくばります。ぜんぶで何こいりますか？


　領域：「数と計算」「数量関係」
　単元：「かけ算」

　評価の観点：

出題の趣旨：たし算、ひき算、かけ算がどのような場面で使われてるのかを理解しているかをみる。

解答：① たし算、８＋６、② かけ算、８×６、③ ひき算、８－６

  　 ④ たし算、８＋６、⑤ ひき算、８－６、⑥ かけ算、６×８
【 小学校算数・単元別問題 】
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